

清华北大自主招生政策发布

清华自主招生保送生在江苏招生约百人 ■ 北大、北航、港大三校自主招生联考

清华、北大两所顶级名校的自主招生政策新鲜出炉。清华大学已经联合南大等几所高校联考，记者昨天了解到，北大也联合北京航空航天大学、香港大学进行自主招生联考。

北大：自主招生可申请北航、港大

昨天从北京大学得知，学校2010年自主招生政策也已经公布。和往年不同，为进一步推进高校自主招生改革，探索多样化人才培养新模式，切实从考生兴趣出发，为考生提供更多选择机会，实现高校间优势互补，北京大学、北京航空航天大学、香港大学三所高校结合自身办学目标与办学特色，决定在2010年自主招生选拔中实行一档多投政策，三所高校联合命题、统一组织笔试并共享考试成绩，考生可凭北京大学2010年自主招生选拔笔试成绩申请北京航空航天大学、香港大学自主招生面试候选人资格。

符合条件的考生需于11月10日~11月30日登录北大招生网(<http://www.gotopku.cn>)进行网上报名。

根据考生报名材料，北京大学自主招生专家委员会将组织专家进行初审，合格者获得笔试资格。笔试将在各省同时进行，具体时间地点待定。笔试科目中理科考语文、数学、英语、物理、化学(每科100分共500分)，文科考语文、数学、英语、历史、政治(每科100分共500分)。面试在北京大学进行。

2010年北大将继续采用统一的笔试和面试，考试中对自主招生和保送生不做区分，最终认定的候选人均具备自主招生资格，学校将在高考录取中给予北京大学当地录取线下降30分以内录取的优惠政策(具体降分幅度由北京大学自主招生专家委员会确定)，对于高考投档成绩达到北京大学当地录取分数线的考生，可在专业录取时享受降10分的优惠政策。

清华：自主招生保送生江苏招生百人

清华大学自主招生的网上报名已经启动，考生可在11月25日24时前登录“五校合作自主选拔报名系统”(<http://211.151.240.112/Student/>)

进行网上报名。

据介绍，学校将在笔试成绩的基础上，综合考虑面试成绩，确定最终认定结果。被学校认定的自主招生候选人，一般可获得10~30分的优惠。如果自主招生候选人在享有优惠政策后，高考成绩达到学校同类科目在当地的统招录取分数线即予以录取。同时，对于部分在选拔中取得优秀成绩的考生，如果自主招生候选人高考实考总分达到学校同类科目在当地的统招录取分数线，可享受一定的分数优惠进行专业录取。对于表现特别突出、在某些领域表现出特殊潜能的考生，经专门考核认定、报学校招生领导小组讨论同意，优惠幅度不受30分限制。

清华大学江苏招生组组长周明胜透露，清华大学一直很青睐江苏考生，明年清华大学在江苏投放的自主招生和保送生名额仍会很多。2009年，学校在江苏的自主招生和保送生就有100多人，2010年这个数字将持平。

此外，学校的艺术特长生的招生章程也已经公布，详情可登录学校招生网查阅。

快报记者 谢静娴

[特别提醒]

高考报名信息确认今天截止

快报讯(记者 谢静娴) 2010年高考及2011届小高考报名信息确认将在今天17时截止。昨天，江苏省教育考试院特别提醒，尚未进行信息确认的考生一定要抓紧时间，未经确认的报名信息一律无效。

昨天，江苏省教育考试院相关负责人表示，各报名点统一打印考生报名信息确认表，考生须在规定的时间内到市、县(市、区)招生考试部门指定的报名点仔细核对本人的报名信息，核对无误后，由考生本人在报名信息确认表上亲笔签字确认(考生的父母、老师、同学等均不得代为签字确认)。报名信息确认截止时间为

11月7日17时止。考生报名信息确认表打印后，一般不得再进行修改。如个别特殊情况确需修改信息的，由考生本人向报名点提出申请，经批准后，由报名点进行修改，并须重新打印后进行确认。

“有几项信息，考生一定要仔细核对。”昨天，南京五中的老师提醒考生，固定电话和手机这两个号至少要保证到明年8月份录取结束后都一直在用，因为在录取期间，高校会通过电话和考生联系，调剂专业。在录取期间，手机还得保持24小时开机状态。另外，通讯地址、邮编也要详细、准确地填写，方便高校发放录取通知书。

江苏新增172名甲流患者

快报讯(记者 张星) 江苏省卫生厅昨天通报：截至2009年11月6日15时，江苏省累计报告甲型H1N1流感确诊病例2589例，已治愈2232例，目前在院治疗12例，居家治疗345例。重症病例1例，已治愈，无死亡病例。

病例的地区分布：南京58例，扬州322例，无锡244例，南通241例，徐州204例，泰州182例，常州181例，淮安135例，镇江132例，连云港112例，盐城106例，苏州94例，宿迁51例。病例中输入性病例118例，境内感染病例2471例。

根据此前江苏省卫生厅的通报：截至11月3日15时，江苏省累计报告甲型H1N1流感确诊病例2417例。也就是说，3天时间内，江苏新增了172名甲流患者。

江苏42家医疗机构可做血铅临床检测

快报讯(通讯员 沈卫 记者 张星) 江苏省卫生厅昨天公布了具备血铅临床检测条件的医疗机构名单，全省共42家，其中南京8家。

省卫生厅同时要求，开展血铅临床检测工作的医疗机构要严格按照有关规定，加强对临床实验室的管理和质量控制，规范标本的采集和保存流程，定期开展室内质控工作，确保检测结果及时、真实、准确。不在名单中的医疗机构不得从事相关项目的检测。

所有具备血铅检测资格的临床实验室必须参加卫生部临床检验中心的室内质评活动。除血铅检测外，上述临床实验室不得开展其他重金属和类金属的临床检测，不得出具临床检测报告。

江苏省具备血铅临床检测条件的医疗机构名单：

- 1.江苏省中医院
- 2.江苏省人民医院河西分院
- 3.江苏省疾控中心职业所
- 4.南京市儿童医院
- 5.南京市妇幼保健院
- 6.南京市核医学中心
- 7.南京市迪安医学检测中心
- 8.南京市金城医学检测中心
- 9.镇江市第四人民医院
- 10.镇江市第一人民医院分院
- 11.扬州市人民医院
- 12.句容市妇幼保健院
- 13.丹阳市儿童医院
- 14.常州市妇幼保健院
- 15.常州市儿童医院
- 16.溧阳市中医院
- 17.溧阳市第二医院
- 18.无锡市人民医院
- 19.无锡市妇幼保健院
- 20.江阴市人民医院
- 21.江阴市中医院
- 22.宜兴市人民医院
- 23.苏州市立医院本部
- 24.苏州大学附属儿童医院
- 25.张家港澳洋医院
- 26.苏北人民医院
- 27.扬州市第一人民医院
- 28.南通市妇幼保健院
- 29.盐城市妇幼保健院
- 30.东台市妇幼保健院
- 31.徐州市儿童医院
- 32.徐州市妇幼保健院
- 33.徐州市第三人民医院
- 34.淮安市第一人民医院
- 35.淮安市妇幼保健院
- 36.连云港市第一人民医院
- 37.连云港市妇幼保健院
- 38.泰州市人民医院
- 39.泰州市第四人民医院
- 40.泰州市妇幼保健院
- 41.泰兴市人民医院
- 42.泰兴市妇幼保健院



雷人！文件袋当面罩

昨天，在南京长江大桥上，一名骑车的女子用塑料档案袋套在头上，遮阳挡灰，如此“招摇”的扮相吸引了不少路人好奇的目光。

快报记者 唐伟超 摄

明年毕业生需求看涨

10市人事局长南京揽才

由江苏省人力资源和社会保障厅主办的“全省人事局长校园行”昨天在南京结束，苏州、常州、南通、淮安、宿迁等10个城市的人事局长走进南航、南理工等高校，向毕业生介绍各地发展情况、引才优惠政策。人事局长们纷纷表示，随着经济形势的好转，明年各市对毕业生的需求量比以往有所增长。

环境应急首次用上数字环境系统

快报讯(记者 胡玉梅 通讯员 王青颖) 张家港长江化工厂大型储罐因设备故障引发火灾，造成化学品泄漏进入长江；吴中区环太湖公路危废品运输车发生事故，可能影响太湖寺前饮用水源地事故……这不是真实的事件，只是一场模拟演练。昨天，江苏首次环境应急演练在苏州进行。在300公里外的江苏省环保厅的会议室内，专家们通过视频会议系统，就直接“看到”了第一现场，进行实时远程指挥，并应用高新科技在很短的时间内排除险情。

当化学品泄漏事故发生后，江苏“数字环境系统”立刻开启，污染物有什么危险性，能够对人体带来什么灾害？污染物的传播路线，可能造成的危害等，通过模拟的手段，提前给出路径和预报，这样以来，专家们就能在指挥中心分析和指挥抢险并下达命令。

据介绍，这次大演练表明江苏应对环境污染紧急事故走在全国前列。

公寓，市区企业聘用的高校毕业生也可申请公益廉租房。硕士以上学历的毕业生，政府还可给予安家补贴和生活津贴。”

宿迁市人事局副局长苗娟表示，后发城市在环境承载力和资源等方面都有极大的优势，为毕业生提供了广阔的舞台。虽然宿迁经济条件相对薄弱，但政府政策积极向引进人才倾斜，并且不断为引进人才“充电”。只要新进大学生有一定科研能力和研究方向，将被纳入政府的培养计划。宿迁每年评选出几十名优秀人才，不管是专家，还是大学生，都能享受政府的“一卡通”服务，乘公交车免费。另外，对到企业工作的人才还可以享受到事业单位编制的待遇。

苏南：
零障碍接收外地毕业生

苏锡常一直是毕业生就业的热点地区。常州市人事局人才中心主任程沫芝说，2009届毕业生找工作时，遭遇国际金融危机，企业用人需求明显减少。目前，经济逐步回升，用人需求明显回暖。明年常州计划引进各类人才3万名。毕业生进入常州可以实现无障碍就业，全日制普通高校毕业生不分专业、生源、性别，只要有单位接收，一律可办理落户手续。常州市的1000家重点企业，每比上一年多接收一个毕业生，政府奖励2000元。

“无论是文科类人才，还是理工科类的，在苏州都能找到用武之地。”苏州市人事局人才中心主任孙伟介绍说，苏州

2010年将保证提供12万个岗位，其中8万~9万岗位面对高校毕业生，除去预估3万~5万苏州本地学生，仍约有4万~5万岗位接受外地学生。在服务上，苏州人才网每天将提供4万条动态岗位需求信息。

记者发现，与前几年非发达地区不去的状况相比，今年的毕业生已经多了份冷静。张云超是南京理工大学2010届毕业生，他告诉记者：“听说上一届的师兄们找工作很不容易。人事局长们的宣讲给了我的新的思路，到外地去就业未尝不可，机会可能比留在南京更多。”省人才流动服务中心主任朱从明告诉记者，人事局长深入校园，进行地区推介，可以引导毕业生树立正确的就业观念，减少择业的盲目性，降低就业成本。快报记者 项凤华

专家现场传授求职技巧

常州市人事局人才中心主任程沫芝提醒，求职简历不要超过5页纸，最前面致领导感谢信可以省掉，千篇一律的感谢信是没有人会看的，关键是要把自己的特长和实习经历具体介绍一下；接到面试通知后，首先要了解该单位的背景等情况，不能迟到，注意穿着打扮。孙伟则提醒毕业生，一定要多写几个联系方式，自己的手机、宿舍和家里的电话最好都留下。此外，不能简历一投完就没事了，要做个有心人，多和该单位联系，引起对方的注意。